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Διαδικτυακά τα μαθήματα στο Κολλέγιο Τ. 
Σταυρού λόγω COVID-19
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Στο πλαίσιο της λήψης μέτρων για την προστασία των φοιτητών, των 
διδασκόντων και του προσωπικού από τον κορωνοϊό COVID-19, το 
Ελληνικό Κολλέγιο του Τιμίου Σταυρού στην Βοστώνη αποφάσισε το 
κλείσιμο της πανεπιστημιούπολης και την πραγματοποίηση των 
μαθημάτων μέσω Διαδικτύου για το υπόλοιπο του ακαδημαϊκού έτους.

Επιμέλεια: Νίκος Οικονόμου – Πρακτορείο “ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ”

 

Αναλυτικά, η ανακοίνωση του Κολλεγίου αναφέρει:

“Καθώς ο κορωνoϊός COVID-19 συνεχίζει να εξαπλώνεται ταχέως και 
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λόγω της κήρυξης κατάστασης έκτακτης ανάγκης για την Κοινοπολιτεία 
της Μασαχουσέτης, το Ελληνικό Κολλέγιο Τιμίου Σταυρού λαμβάνει 
σημαντικά μέτρα για την προστασία των φοιτητών, των διδασκόντων 
και του προσωπικού του. Από την Δευτέρα 23 Μαρτίου, όλα τα μαθήματα 
θα πραγματοποιούνται διαδικτυακά για το υπόλοιπο του εξαμήνου. Η 
διακοπή για την άνοιξη έχει επεκταθεί μέχρι την Παρασκευή 20 Μαρτίου, 
για να δοθεί χρόνος στους φοιτητές που βρίσκονται σήμερα σε εστία, να 
προετοιμαστούν για να εγκαταλείψουν την πανεπιστημιούπολη. Στους 
φοιτητές που δεν βρίσκονται επί του παρόντος στην πανεπιστημιούπολη, 
συνιστάται έντονα να μην επιστρέψουν. Μόνο οι φοιτητές που δεν 
μπορούν να επιστρέψουν στις μόνιμες κατοικίες τους λόγω ταξιδιωτικών 
ή άλλων σημαντικών περιορισμών, θα μπορούν να παραμείνουν.

Επί του παρόντος, όλα τα γραφεία του προσωπικού του Κολλεγίου είναι 
και θα παραμείνουν ανοικτά, αν και με μειωμένο ωράριο. Ωστόσο, όλες 
οι προσωπικές μετακινήσεις φοιτητών, διδασκόντων και προσωπικού, 
είτε εγχώριες είτε διεθνείς, συνιστάται έντονα να αποφευχθούν, εκτός 
από τους φοιτητές που επιστρέφουν στο σπίτι τους. Tαξίδια που 
χρηματοδοτούνται από το Κολλέγιο απαγορεύονται, εκδηλώσεις που 
χρηματοδοτούνται από το Κολλέγιο εντός και εκτός της 
πανεπιστημιούπολης επίσης απαγορεύονται μέχρι το τέλος του 
εξαμήνου.”

 


